
1. 다음 분수의 뺄셈을 하시오.
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2. 다음중꺾은선그래프로나타내기에적절하지않은것을고르시오.

① 일 년 동안 학교에서 모은 폐품의 양의 변화

② 연도 별 유진이네 밭의 배추 생산량의 변화

③ 어느 과수원의 5년 간 사과 생산량의 변화

④ 어느 지역의 일 년 동안의 월별 인구 수 변화

⑤ 소정이네 모둠 학생 별 훌라후프를 돌린 횟수



3. 종훈이는 어제 800mL, 오늘 0.5L의 우유를 마셨습니다. 이틀 동안
종훈이가 마신 우유는 모두 몇 L인지 구하시오.

답: L



4. 소수의 덧셈을 바르게 계산한 값을 고르시오.

(1) 2.77 + 5.08 (2) 5.16 + 12.78

① (1) 7.75 (2) 62.94 ② (1) 7.75 (2) 17.94

③ (1) 7.75 (2) 17.98 ④ (1) 7.85 (2) 17.94

⑤ (1) 7.85 (2) 17.98



5. 다음은 잘못된 계산입니다. 바르게 계산한 후 답을 구하시오.

2.53 + 2.4 = 4.77

답:



6. 어린이들이 삼각형을 그리고 있습니다. 예각삼각형을 그리고 있는
어린이는 누구인지 모두 고르시오.

계상 : 세 변이 모두 5 cm인 삼각형
호영 : 두 각이 각각 40 °인 삼각형
태우 : 두 변의 길이가 3 cm이고, 그 끼인각이 70 °인 삼각형

① 계상, 태우 ② 계상, 호영, 태우

③ 호영, 태우 ④ 호영

⑤ 태우



7. 수학책의 두께는 0.5 cm이고, 공책의 두께는 0.2 cm입니다. 수학책 5

권과 공책 14권을 쌓아 놓으면, 두께는 모두 몇 cm가 되는지 구하시
오.

답: cm



8. 다음 사각형 중에서 두 대각선의 길이가 같은 것은 어느 것인지 구하
시오.

① ②

③ ④

⑤



9. ㉠,㉡,㉢세개의수가있습니다. ㉠와㉡의합은 21.8,㉡와㉢의합은
21,㉠와㉢의합은 17.2입니다. 세 수중가장큰수와가장작은수의
차를 구하시오.

답:



10. 다음 그림에서 가 직선과 나 직선은 평행입니다. 안에 알맞은
각을 구하시오.

답: °


